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“B" IS FOR BEACON

Unlike Wi-Fi products, your Beacon smart
products connect to your phone using
Bluetooth. Here are a couple of tips to help you
get the most out of them:

Proximity: Beacon allows for full local control
from up to 20 meters (65 feet) away.

Automation: Beacon is great at home
automation! Schedules and Timers will continue
to run even when your phone is not connected.

Group Control: Group your products and control
them together. Beacon products can only be
grouped with other Beacon products of the
same type.
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CONNECTING INSTRUCTIONS

1 | Download the Globe Suite™ app from the iOS

or Android store

Create an account and log in. Ensure your mobile
device is running iOS 9.0/Android™ 4.4 or higher.

2 | Set your Smart Plug in pairing mode

Insert your smart plug into the desired outlet.
The blue indicator light should be blinking rapidly.
If not, hold down the power button for 5 seconds.

3 | Ensure all requested permissions are enabled on

your mobile device: Bluetooth, Location Services.

On the app’s home screen, select the e icon in
the top-right corner and select “Add a device”. If
your plug's indicator light is flashing rapidly, the

app will detect it within a few seconds. When

discovered, select the plug icon, and select “Next.”

4 Set up and enjoy!

Name your plug and choose which room to
place it in. You can now control it directly

from the app.

@ Need help?

Select the “How do | set device into pairing

mode?” link on the “Scan” page and follow

the in-app instructions.

Routines must be created within a 20 meter range of
% the plug. When your phone is not in range, they will
continue running but cannot be modified.

CONTROLLING THROUGH THE APP

,7 Hardware settings

A = Globe Suite™ app features
Child lock
Routines

L PowerON/OFF

Control

Please note that the device Ul panel is subject to change
without any prior notice.

o

BASIC CONTROL

Power

Turn your smart plug on or off directly.

Child lock status

View if the child lock is enabled or disabled.

HARDWARE SETTINGS

Restart status
Set the default state of the plug when reconnected to
a power source. Choose from OFF, ON, or Last status.

Light mode
Turn the blue indicator light on the physical device on
or OFF.

Child lock

Disable the physical power button.

ROUTINES *

Timer

Set a countdown for your plug to turn ON or OFF once
the timer runs out.

Add a new schedule

Set a time and date for your plug to either turn ON or
OFF to create additional routines that fit your
specific needs.

APP FEATURES

Device sharing

Share access to your connected devices with another
Globe Suite™ app user from the same home or account.

Device grouping
Group multiple same-type Beacon devices together to

control them in unison, rather than individually.

Create a Smart Scene

Automate your plug to turn ON or OFF based on factors
such as climate, time and other devices’ status.
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DOUBLE-SIDED PRINTING

CAUTION: This plug has a 1 year manufacturer warranty from
date of purchase. If the plug fails within that time, please
contact our customer care team, or visit our website to submit a
warranty request. This warranty is void if the product is misused
in any way. This replacement is the only option available and
liability for incidental or consequential damages are expressly
excluded. Please see remaining CAUTION text for proper use.

For use only in 120V/60HZ circuits. Risk of electrical shock. Do
not open, no user-serviceable parts inside. This device is not
intended for use with emergency exit fixtures or emergency
exit lights, photocells and electronic timers. This device can be
used under the eaves. Do not use where directly exposed to
water. Minimum operating temperature is -10° C (14°F).

USER MANUAL NOTICE FOR LICENSE-EXEMPT RADIO
APPARATUS:

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s)
that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is
subject to the following two conditions. 1. This device may not
cause interference. 2. This device must accept any interference,
including interference that may cause undesired operation of
the device.

RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with ISED radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment. This equipment
should be installed and operated with minimmum distance 20cm
between the radiator and your body.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause
undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved
by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following
measures:

-Reorient or relocate the receiving antenna.

-Increase the separation between the equipment and receiver.

-Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

The equipment complies with FCC radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment. This device should be
installed and operated with minimum distance 20 cm between
the radiator & your bodly.

SAFETY WARNING: Make sure to use this product together
with 15A circuit breaker in the upstream.

« B » POUR BEACON

Contrairement aux produits Wi-Fi, vos produits
intelligents Beacon se connectent a votre
téléphone par Bluetooth. Voici quelques conseils
pour vous aider a en profiter au maximum :

Proximité : Beacon vous donne un contréle local
complet jusqu'a une distance de 20 meétres (65
pieds).

Automatisation : Beacon est génial pour la
maison intelligente ! Les programmes et les
minuteries continueront a fonctionner méme si
votre téléphone n'est pas connecté.

Contréle de groupe : Regroupez vos produits et
contrélez-les ensemble. Les produits Beacon ne
peuvent étre groupés qu'avec d'autres produits
Beacon du méme type.
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INSTRUCTIONS DE CONNEXION

1 Téléchargez I'application Globe Suite™° dans le
magasin d’applications iOS ou Android.

Créez un compte puis ouvrez une session.
Assurez-vous que votre appareil mobile
fonctionne sous iOS 9.0/Android™¢ 4.4 ou une
version ultérieure.

2 | Mettez votre prise intelligente en

mode d'appairage

Branchez la prise intelligente sur la prise murale de
votre choix.

Le voyant bleu sur la prise intelligente devrait
clignoter rapidement.

Si ce n'est pas le cas, activez le mode couplage en
enfongant le bouton d'alimentation pendant 5
secondes - le voyant bleu devrait maintenant
clignoter rapidement.

3 Sur votre appareil mobile, donnez toutes les
autorisations requises : Bluetooth et localisation.

Sur I'écran d'accueil de I'application, appuyez
sur le symbolee dans le coin supérieur droit
et sélectionnez « Ajouter un appareil ». Si le
voyant clignote, I'application la détectera en
quelques secondes. Une fois trouvée, cliquez
sur l'icone de prise, puis appuyez sur « Suivant

».
4 Configurez et profitez-en!

Donnez un nom a votre prise intelligente et
choisissez dans quelle piéce la placer. Vous
pouvez maintenant la contrdler directement
par I'application.

@ Besoin d'aide ?

Sélectionnez le lien « Comment mettre le
dispositif en mode d'appairage ? » sur la

page « Scan » et suivez les instructions de

I'application.

Les programmes doivent étre créées dans un rayon de
20 meétres de la prise. Lorsque votre téléphone n'est pas
a portée, elles continueront a étre exécutées mais ne
pourront pas étre modifiées.

CONTROLE PAR L'APPLICATION

Parametres du matériel

Fonctions de l'application
Globe SuiteM®

Etat de verrouillage

O (1)

4
a Programmes

=

k‘ L' Miseen MARCHE /ARRET

Contréle

Veuillez noter que le panneau IU de I'appareil peut étre
modifié sans préavis.

COMMANDES DE BASE
Mise en marche

Allumez et éteignez directement la prise intelligente.

Etat de verrouillage
Voyez si la fonction de verrouillage pour enfants est activée

ou non.

PARAMETRES DU MATERIEL

Etat de reconnexion
Déterminez I'état par défaut de la prise une fois
reconnectée a la source d'alimentation

(éteinte, allumée, dernier état).

Mode lumiére

Allumez ou éteignez le voyant bleu sur la prise.

Verrouillage pour enfants
Sélectionnez cette option pour désactiver le bouton

d’alimentation sur la prise.

PROGRAMMES *
Minuterie

Ajoutez un compte a rebours de sorte que votre prise
intelligente s'allume ou s'éteigne automatiquement
aprés un certain temps.

Ajouter un nouvel horaire

Réglez une heure et une date pour la mise en marche
ou l'arrét de votre prise intelligente afin de créer
d’autres programmes spécialement adaptés a vos
besoins.

FONCTIONS DE L'APPLICATION

Partage d'appareils

Partagez l'accés a vos appareils connectés avec un
autre utilisateur de I'application Globe SuiteM® de la
meéme maison ou partageant le méme compte.

Regroupement d'appareils
Regroupez plusieurs appareils Beacon de méme type
pour les contréler a I'unisson, au lieu de les contréler

individuellement.

Créez une scéne intelligente
Automatisez la marche ou l'arrét de votre prise
intelligente selon des conditions telles que le climat,

I'heure ou I'état d'autres appareils.

MISE EN GARDE : Cette prise est couverte par une garantie du
fabricant d'un an a compter de la date d'achat. Si la prise se brise
pendant cette période, communiquez avec I'équipe du service a
la clientéle ou visitez notre site Web pour soumettre une
réclamation. Toute mauvaise utilisation du produit annulera la
garantie. Le remplacement du produit défectueux est le seul
recours qu'offre cette garantie. Toute responsabilité pour des
dommages accessoires ou indirects est expressément exclue.
Priére de consulter la MISE EN GARDE pour connaitre l'utilisation
adéquate.

Convient uniquement aux circuits de 120 V/60 Hz. Risque
d'électrocution. Ne pas ouvrir. Ne renferme pas de piéces dont
I'entretien peut étre assuré par l'utilisateur. Ne convient pas aux
voyants et lampes de sortie d'urgence, aux récepteurs
photoélectriques, ni aux minuteries électroniques. Ce dispositif
peut étre utilisé sous |'avant-toit. Ne pas utiliser dans un endroit
ou il y a risque d'exposition directe a I'eau. La température de
fonctionnement minimale est de -10 C (14F).

NOTICE D'UTILISATION DE MATERIEL RADIO EXEMPT DE
LICENCE Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs
exemptés de licence qui sont conformes aux flux RSS exempts
de licence du Canada pour I'Innovation, la Science et le
développement économique (ISDE). Le fonctionnement est
soumis aux deux conditions suivantes: (1) Ce dispositif ne peut
pas causer d'interférence. (2) Ce dispositif doit accepter toute
interférence, y compris les interférences pouvant causer un
fonctionnement indésirable du dispositif.

DECLARATION D'EXPOSITION AUX RAYONNEMENTS : Cet
équipement est conforme aux limites d'exposition aux
rayonnements établies par ISED pour un environnement non
contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé de facon a
ce gu'il y ait une distance minimale de 20 cm entre la source
de rayonnement et votre corps.

Ce produit est conforme a la partie 15 des réeglements de la FCC.
Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes : 1)
ce produit ne doit pas causer de brouillage préjudiciable et 2) ce
produit doit pouvoir recevoir toutes les interférences,
notamment celles qui peuvent entrainer un fonctionnement
non souhaité.

AVERTISSEMENT : Lutilisation de ce produit pourrait étre
proscrite a la suite de toute modification apportée sans le
consentement exprés de la partie responsable de la conformité.

N.B. : Ce produit a été évalué et jugé conforme aux limites
fixées pour les appareils numériques de classe B, selon la partie
15 des reglements de la FCC. Ces limites visent a assurer une
protection raisonnable contre le brouillage préjudiciable en
milieu résidentiel. Ce produit génére, utilise et peut émettre de
I'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, peut nuire aux
communications radio. Cependant, rien ne garantit qu'aucun
brouillage ne se produira dans une installation donnée. Si le
produit nuit aux communications radio ou télévisées — ce qui se
vérifie en allumant ou en éteignant le produit —, l'utilisateur peut
essayer de régler le probleme par I'un ou l'autre des moyens
suivants:

-Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-Eloigner I'appareil du récepteur.

-Brancher le produit sur une prise d'un circuit distinct de celui
sur lequel le récepteur est branché.

-Consulter le détaillant ou un technicien expérimenté en radio et
télédiffusion.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux
rayonnements établies par la FCC pour un environnement
non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé de
facon a ce qu'il y ait une distance minimale de 20 cm entre la
source de rayonnement et votre corps.

AVERTISSEMENT DE SECURITE : Veillez & utiliser ce produit
avec un disjoncteur de 15A en amont.
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